

توانائی کی بچت



آپ کے گھر کی توانائی کی کارکردگی کو بہتر بنانے کے لیے یہاں کچھ مختصر، آسان، مفت یا کم لاگت طریقے دیئے گئے ہیں جو آپ کے گھر میں انجام دی جانے والی بہتریوں میں معاون ثابت ہوں گے۔

اسٹینڈ بائی کو بند کریں

صرف اپنے آلات کے اسٹینڈ بائی موڈ کو آف کر کے تقریباً 55£ سالانہ کی بچت کی جا سکتی ہے۔ آپ اسٹینڈ بائی سیور یا اسمارٹ پلگ بھی استعمال کر سکتے ہیں، جن کی مدد سے آپ اپنے گھر کے تمام آلات کو ایک ہی بار میں اسٹینڈ بائی موڈ سے ہٹا سکتے ہیں۔

لائٹس بند کر دیں

جب آپ لائٹس استعمال نہ کر رہے ہوں یا جب آپ کمرہ چھوڑ رہے ہوں، تو اپنی لائٹس کو بند کر دیں۔ اس سے آپ کو تقریباً 20£ سالانہ کی بچت ہوگی۔ اس سے بھی زیادہ بچانا چاہتے ہیں؟ یقینی بنائیں کہ آپ کے گھر کے تمام بلب توانائی کی بہترین کارکردگی کے حامل LEDs ہونے چاہیں، جس سے آپ سالانہ 60£ تک کی بچت کر سکتے ہیں۔

شگافوں کو بند کر دیں

اگر آپ کی کھڑکیوں کے ارد گرد کوئی خلاء موجود ہے، تو بھاری پردے موسم سرما میں حرارت کی بہت بڑی مقدار کو باہر جانے سے روک سکتے ہیں۔ اور گرمیوں میں، بلائنڈز آپ کے کمروں کو ٹھنڈا رکھنے میں مدد دے سکتے ہیں، جس سے آپ کو پنکھا استعمال کرنے کی ضرورت نہیں ہوگی۔

کیٹل کو زیادہ بھرنے سے گریز کریں

کیٹلز باورچی خانے میں سب سے زیادہ استعمال ہونے والے آلات میں سے ایک ہیں، لیکن ہم میں سے بہت سے لوگ وقتاً فوقتاً ضرورت سے زیادہ پانی ابالتے ہیں۔ کیٹل کو زیادہ بھرنے سے گریز کریں اور اپنے لیے 11£ سالانہ بچائیں۔

اپنا ڈش واشر کو بھریں

اپنے ڈش واشر کو صرف اس وقت چلائیں جب یہ بھر جائے تاکہ آپ کا پانی کم استعمال ہو۔ اپنے ڈش واشر کے استعمال کو ایک سال کے دوران فی ہفتہ ایک مرتبہ کم استعمال کرنے سے آپ کو 13£ کی بچت ہو سکتی ہے۔

30 پر دھوئیں

آپ صرف اپنی واشنگ مشین کو زیادہ احتیاط سے استعمال کر کے اپنے توانائی کے بل میں سالانہ 13£ کی بچت کر سکتے ہیں۔ زیادہ درجہ حرارت کے بجائے 30°C پر دھوئیں اور اپنی واشنگ مشین کے استعمال کو ایک سال کے لیے فی ہفتہ ایک بار کم استعمال کریں۔

اپنے بوائٹر کو سمجھیں

ہم میں سے اکثر لوگ اپنی ہیٹنگ اور گرم پانی گیس بوائٹر سے حاصل کرتے ہیں۔ یہ سمجھنا کہ آپ کا بوائٹر کام کیسے ہوتا ہے اور اسے صحیح طریقے سے کیسے ترتیب دیا جائے، آپ کو حرارتی بل کم کرنے میں مدد دے سکتا ہے۔ اگر آپ کے پاس تھرموسٹیٹ لگا ہوا ہے، تو اپنے بلوں میں سالانہ £100 کی کمی کرنے کے لیے اسے صرف ایک ڈگری کم کرنے پر غور کریں۔

ریڈی ایٹر ریفلیکٹر پینلز لگوائیں

اپنے کرایہ کے گھر میں کسی بھی غیر موصل بیرونی دیواروں پر اپنے ریڈی ایٹرز کے پیچھے ریفلیکٹر پینلز لگوانے پر غور کریں۔ یہ ریڈی ایٹر سے گرمی کو بیرونی دیوار سے باہر جانے کی بجائے کمرے واپس کے اندر منعکس کرتے ہیں اور آپ کو بلوں پر سالانہ £25 کے قریب بچت دے سکتے ہیں۔

ٹمبل ڈرائر کو گہرا کریں

اگر ممکن ہو تو دھلے ہوئے کپڑے اچھی طرح سے بوادار کمرے میں کسی ریک پر خشک کریں یا اس سے بھی بہتر ہے کہ گرم موسم میں باہر خشک کر لیں، جس سے سالانہ £55 کی بچت ہو سکتی ہے۔ بہت سے آلات جیسے واشنگ مشین اور ڈش واشر میں بھی 'ایکو' یا کم توانائی کے موڈ موجود ہوتے ہیں، لہذا اگر آپ زیادہ توانائی بچانا چاہتے ہیں تو ان کا انتخاب کریں۔

Energy Saving Trust کی طرف سے فراہم کردہ معلومات۔ مزید معلومات کے لیے ملاحظہ کیجئے www.energysavingtrust.org.uk اپ ڈیٹ شدہ 28 ستمبر 2023۔

